

晒晒我的“趣”旅行

湖南·张家界

定远县城北小学

三（7）班 张皓玥

快乐的暑假来了，爸爸妈妈带我和哥哥去张家界玩。

在景区，我们偶遇了两只野生猕猴，当我和哥哥打开背包，准备进行投喂时，小猕猴已经在一旁等候了。我拿出一袋饼干，小猕猴三两口就吃完了，还趁我不注意，一把将我手里剩下的饼干都抢过去，小家伙真是太机灵了。要不是妈妈催着我们快离开，真想和它们多玩一会儿，于是只能恋恋不舍地跟小猕猴说再见。

虽然看到了《阿凡达》电影取景中很高很高的乾坤柱，但是这次旅行最让我难忘的还是偶遇小猕猴。

指导老师 魏 莉

山东·泰山

合肥市华山路小学

三（6）班 宋宇轩

今年暑假，我们一家踏上了攀登泰山的旅程。

“岱宗夫如何？齐鲁青未了”。站在山脚下，青绿色的山顶在云中若隐若现，好壮观啊！我迫不及待地往山上爬去，可是，没过多久，我的步子越来越沉。正当我想放弃之时，抬头望去，长长的山路仿佛在指引我向前，路边的野花仿佛在给我加油。我咬紧牙关，继续攀登……

登上山顶，放眼望去，山峦起伏，霞光万丈，一览众山小。我站在“五岳独尊”的石刻旁，听妈妈给我讲泰山的故事，心中充满了敬畏和好奇。

这次游泰山，不仅让我领略到祖国河山的美丽，更让我明白了坚持的力量！

指导老师 刘萍萍

江苏·南京

望江县实验学校

五（1）班 孙恩泽

暑假，有幸去南京的江南贡院一游。一进门，古色古香的建筑让人仿佛走进了古代的书院。

里面最吸引我的是那些小小的号舍，它们虽然简陋，但却让我感受到了古代学子们求学的艰辛。参观过程中爸爸还给我讲了关于科举考试的故事，感觉特别有意思。贡院里有一处有名的牌楼，很高大，站在下面拍照，感觉自己都变得好渺小，但我想，只要努力学习，我也能成为传播中华文化的小巨人！

这次旅行，我不仅看到了美丽的风景，还学到了很多关于中华传统文化的知识。我觉得特别有意义！

指导老师 汪国秀

北京

泗县第一小学

六（8）班 毛乾懿

作为旅行记录者的我，来到千年古城——首都北京，短短几天行程中，游览了皇家园林颐和园，观看了天安门前的升旗仪式，瞻仰了毛主席纪念堂……但攀登八达岭长城的经历最为难忘。长城脚下，其壮观如巨龙蜿蜒山间。登上长城，我探访了古代传递军情的烽火台，抚摸着石阶，仿佛穿越回古代战场。尽管台阶高低不齐，坡度陡峭，我们仍坚持攀登至好汉碑乃至最高点。向下望去，绿树盖住了山的原貌，风拂发梢，心旷神怡。此行让我深刻感受到了长城的壮观与身为炎黄子孙的骄傲。

指导老师 张艳梅

淮南市田家庵区第十八小学

六（1）班 周俊汐

故宫，又称紫禁城，位于北京市中心，是明、清两代的皇宫，现已成为世界文化遗产。从语文课本上看到这段话时，我就对故宫充满了向往，终于在这个夏天，我实现了梦想。

走进这座历史的殿堂，一砖一瓦一红墙，两朝三世六百年，朝代的更迭、历史的沧桑，一幕一幕地呈现在我的眼前，仿佛带我穿越时空与古人对话，感受那段让人惊心动魄的故事。

这次游览故宫博物院不仅让我领略了古代建筑的精美和文物的珍贵，更让我感受到了中华文化的博大精深以及历史的厚重。这是一次难忘的旅程，我会将这份记忆藏在心底，让它成为我成长道路上的宝贵财富。

指导老师 胡晓燕

浙江·绍兴

天长市炳辉小学

六（6）班 张尔可

炎炎夏日，我们一家四口自驾来到鲁迅故里——绍兴。

我迈着轻快的步伐走入鲁迅故居，故居的青砖灰瓦透着岁月的痕迹。百草园内绿意盎然，知了的叫声也仿佛在为此炎炎夏日伴奏！穿越百草园曲径通幽的小道到三味书屋，透过桌上刻的“早”字，我仿佛看见先生小时候顽皮的模样。我沉浸在充满墨香的书屋里，久久不愿离开！

我们还坐上了那东湖水乡的乌篷船，水山的奇石峭壁像一幅江南画卷，顺着水流穿过拱桥，聆听水流动的声音，那一刻应该是我暑假里最惬意的时光了！

指导老师 冯 勇

广东·珠海

太湖县实验小学

六（2）班 方文涛

随着飞机穿越云层，我开启了本次的暑假之旅。高空中我就看到了大海中躺卧着一个可爱的小岛，这就是我们此次的目的地——美丽的滨海城市珠海。我觉得珠海最好玩的地方是长隆海洋王国。这里的海洋动物应有尽有，它们在巨大的游泳馆里尽情地游来游去。当白鲸靠近你的时候，感觉它正对着你微笑，太可爱了。

而这里的美食也是数不胜数，每一种都有它独到的风味。总之，珠海是座令人流连忘返的城市，虽然短短行程很快结束，但还是期待与它的下次相见。

指导老师 潘 燕

湖北·武汉

合肥市和平小学东校

四（5）班 张宇鸿

暑假，爸爸妈妈带我去武汉，领略了黄鹤楼的风采。

我第一眼就看见了楼前的两只铜铸黄鹤，它们单脚站在一只乌龟背上，大黄鹤好像在对小黄鹤说着悄悄话。

令我印象深刻的是第一层的陶瓷壁画——《白云黄鹤》。壁画上一位鹤发童颜的仙人吹着玉笛，乘坐黄鹤，仙气飘飘，人们载歌载舞，洋溢着浪漫的气氛。站在黄鹤楼的顶层，我不禁想起了那句“黄鹤一去不复返，白云千载空悠悠。”登上黄鹤楼，烦恼随风飘散。我也希望大家能忘记烦恼，天天开心。

同学们有机会都可以来黄鹤楼领略它的风采！

指导老师 蔡凤琴

福建·厦门

暑假，爸爸妈妈带我去武汉，领略了黄鹤楼的风采。

我第一眼就看见了楼前的两只铜铸黄鹤，它们单脚站在一只乌龟背上，大黄鹤好像在对小黄鹤说着悄悄话。

令我印象深刻的是第一层的陶瓷壁画——《白云黄鹤》。壁画上一位鹤发童颜的仙人吹着玉笛，乘坐黄鹤，仙气飘飘，人们载歌载舞，洋溢着浪漫的气氛。站在黄鹤楼的顶层，我不禁想起了那句“黄鹤一去不复返，白云千载空悠悠。”登上黄鹤楼，烦恼随风飘散。我也希望大家能忘记烦恼，天天开心。

同学们有机会都可以来黄鹤楼领略它的风采！

指导老师 蔡凤琴

福建·厦门

合肥市师范附属第二小学

四（9）班 张梓辰

厦门是一座古老的沿海城市。这里浅绿色的海水，在碧蓝的天空下，泛着点点金光，犹如绿宝石镶嵌着琥珀般的光芒。

傍晚时分，夕阳是一面镜子，更是一个调皮鬼，有时候不分轻重地拽起了大海，引发了潮汐。潮涨时，犹如猛虎下山，惊涛拍岸，大浪卷起千堆雪。潮退时，一切看上去风平浪静，宛若娇羞的姑娘，低垂着眼睑。

站在岸边抬眼望去，一只雄隼（sǔn）高傲地飞翔，这份悠闲，也为此次旅行增添了些许乐趣。这是一次印在脑海里的别样厦门之旅，别样有趣，希望下次还有机会再去一睹它的风采。

指导老师 宣妮

四川·黄龙

怀远县新城实验学校

五（9）班 毕语萌

读万卷书，不如行万里路。这个暑假，我们来到了向往已久的四川·黄龙。这里海拔大约3500米高，上下山的路程有8公里，因为路途较远，加上又有高原反应，增加了我们攀登的难度，导致很多人半途而废。

我当时之所以能够坚持到顶，其中一小半的动力来自美景的召唤，而更多的动力则是妈妈对我的鼓励。果然，爬到了山顶，我体会到了“无限风光在险峰”的意境。我看到了比九寨沟的五花海更胜一筹的五彩池，黄龙真不愧为“人间瑶池”。

这次旅途虽然很辛苦，但苦中有乐，我也真正感悟到坚持的意义。

指导老师 孙毓敏

安徽·全椒

全椒县前进小学

四（4）班 田佳琪

暑假的一天，天气晴朗，阳光灿烂，老师带我们去参观城南小学流动科技馆，我们高兴极了。

一进科技馆，我就被各种各样的展品吸引住了，看得眼花缭乱。其中最让我感兴趣的是尖端放电现象，当电荷聚集到一定密度时，就会产生很强的电场，尖端附近的空气被电离，也就是我们看到的电火花。所以，燃气灶的点火针，建筑物顶上的避雷针，这些放电装置都被设计成为针尖状。

科技馆之旅不仅让我学到了很多科学知识，也激发了我对科技的兴趣。我开始想象，将来我也许能够发明一些新的科技产品，为人们的生活带来更多便利。

指导老师 於阳